

Létesítmény és Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA
Salgótarján

1-2-3/2012.(05. 16.) sz. FEB. Határozat

Tisztelt Közgyűlés!

A salgótarjáni Létesítmény és Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága 2012. május 16-i ülésén megvitatta a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft-be történő beolvadásához kapcsolódó Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. vagyonmérleg-tervezetét, Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. vagyonleltár-tervezetét, valamint a Független könyvvizsgálói jelentést.

A Felügyelő Bizottság a javaslatban írtakkal egyetért és **1/2012 (05. 16.)** számú határozatával, a megjelentek 3 igen szavazattal, a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. vagyonmérleg-tervezetét egyhangúan elfogadták!

A Felügyelő Bizottság a javaslatban írtakkal egyetért és **2/2012 (05. 16.)** számú határozatával, a megjelentek 3 igen szavazattal, a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. vagyonleltár-tervezetét egyhangúan elfogadták!

A Felügyelő Bizottság a javaslatban írtakkal egyetért és **3/2012 (05. 16.)** számú határozatával, a megjelentek 3 igen szavazattal, a Független könyvvizsgálói jelentést egyhangúan elfogadták!

A Felügyelő Bizottság a fentiek alapján javasolja a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. vagyonmérleg-tervezetét, vagyonleltár-tervezetét és a független könyvvizsgálói jelentést Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése elé történő előterjesztését illetve elfogadását!

Salgótarján, 2012. május 16.



Kovács István
FEB elnök

**Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft.
Felügyelő Bizottsága**

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
részére**

**Salgótarján
Múzeum tér 1.
3100**

**Tárgy: A Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-be való beolvadással kapcsolatos
vagyonmérleg és vagyoneleltár tervezetek véleményezése**

Tisztelt Közgyűlés!

A Felügyelő Bizottság 2012. május. 16. ülésén megtárgyalta a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft.-nek a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-be a jogszabályoknak megfelelő beolvadásával kapcsolatos írásbeli beszámolót, a független könyvvizsgáló által az átalakulással kapcsolatban készített jelentést. A Felügyelő Bizottság a megismert dokumentumok tartalmával ellenszavazat nélkül egyetért, álláspontja szerint a tervezett beolvadás – a jogi és gazdasági szempontok bemutatásával – indokolt.

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a beolvadó Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. és az átvevő Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. átalakulási vagyonmérleg- és vagyoneleltár tervezeteinek fordulónapja 2011. december 31.

A Felügyelő Bizottság a gazdasági társaságokról szóló törvényben foglalt kötelezettségének eleget téve megvizsgálta a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. vagyonmérleg- és vagyoneleltár tervezetét és szavazat egyenlőséggel megállapítja, hogy az a Társaság vagyoni és pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet alkot.

Fentiek alapján a Felügyelő Bizottság javasolja, hogy a közgyűlés fogadja el a társaság vagyonmérleg és vagyoneleltár tervezetét és hagyja jóvá a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. beolvadását a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-be.

Salgótarján, 2012. május 16.



Szalkai Péter
FEB elnök

VÉLEMÉNYEZÉS

**A Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft.,
a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft., valamint
a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. társaságok
egyesülésére vonatkozó javaslatról**

A társaság Felügyelő Bizottsága a 2012. május 17-i ülésén a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft., a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft., valamint a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. társaságok egyesülésére vonatkozó javaslatot áttekintette, a fenti társaságok Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-be való beolvadását támogatja.

Salgótarján, 2012. május 17.



Szabó Ferenc Gábor

FB elnök



Gusztiné dr. Toronyi Judit

FB tag



Kancsulik Attiláné

FB tag